

推进费用清缴 完善学生管理

——2024年学费清缴及学生费用结算保障工作会

收费工作与学生就学及学院发展息息相关，为推进学生费用清缴，进一步完善学生信息管理，4月22日，我院在办公楼401召开2024年学费清缴及学生费用结算保障工作会。学院党委副书记苏基协、副院长余求根出席会议，财务及学生工作处负责人、各二级学院书记参加会议，会议由财务处处长罗棋主持。

会上，罗棋就学生欠费情况、收费工作目标、工作内容及职责分工做出了整体部署和说明。学生工作处表示，将针对学生个人情况分类处理学生欠费问题，牵头完善统计学生银行卡信息，确保学院无一例恶意欠费。余求根指出，学生缴费是应尽义务，学校做好收费工作是应担职责，财务处前期已梳理完善学生缴费流程，下一步，各二级学院要将工作做细，一对一联系欠缴学生，对接处理好欠费问题，为费用结算工作做好保障。

苏基协针对学生费用清缴工作做出重要讲话，指出收费与退费工作要做到应收尽收、应发尽发，同时提出了三点要求，一是强调学费收缴的重要性，全院上下要统一思想、提高认识，把学费收缴当做事关学院发展的大事来抓。二是强调学生交费是学生应该完成的一项基本工作，按时缴纳学费才能保证学业的顺利完成。三是要求各部门要有所作为，各学院要排除一切困难，争取做到零欠费，共同推进学院费用清缴工作顺利完成。



2024年学费清缴及学生费用结算保障工作会议现场



苏基协讲话



余求根讲话